



禅城区召开2017年领导干部纪律教育学习班动员大会,刘东豪要求全区党员领导干部认清形势严守底线不忘初心

做严守纪律敢于担当的表率

珠江时报讯(记者/刘宏波 通讯员/禅纪宣)8月18日上午,佛山市禅城区召开2017年领导干部纪律教育学习班动员大会,拉开了今年禅城区纪律教育学习月活动的序幕。禅城区委书记刘东豪强调,全区各级领导干部要深刻认清和把握全面从严治党新形势新要求,牢牢守住纪律和规矩底线,讲政治强党性,不忘初心,继续前行,做严守纪律敢于担当的表率。



8月18日上午,禅城区召开2017年领导干部纪律教育学习班动员大会,拉开了今年禅城区纪律教育学习月活动的序幕。

禅城区委副书记、区长孔海文主持会议。

今年,禅城区领导干部纪律教育学习班围绕“讲政治、强党性、严纪律、守规矩”主题,结合习近平总书记对广东的重要批示精神、“两学一做”专题教育和禅城区的工作实际,深入开展党章党规党纪的教育学习。

刘东豪在会上作了动员讲话。他强调,开展好今年的纪律教育学习月活动,要着重从以下三个方面抓严抓实。

一是认清形势,转变作风。反腐败是一场不能输的战争,十九大召开在即,政风反腐越来越严,党员干部要认清形势,彻底肃清思想暗角,打开门,打开窗,让阳光照进来,健健康康工作。要

牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,贯彻落实好习近平总书记“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”重要批示要求,把禅城“首善之区”规划好、建设好。

二是严守底线,警钟长鸣。道德和规则是底线,守住底线,首

先要守住道德底线,其次要遵守规则。禅城设计了很多制度来保护干部,党员干部要主动利用这些制度保护好自己,首先要在主观上不想犯错,不受不良环境的诱导。要处理好公权和私事的关系,划分好公事和私事的“楚河汉界”,净化自己的生活圈、朋友圈,

用好手中权。

三是不忘初心,继续前行。要保持党员干部应有的初心,摒弃私心、杂念,把群众利益放在首要位置;既要思想上补钙,更要经常检视自己的行为,增强定力。刘东豪指出,这几年禅城的城市环境、道路交通、社会综合

治理等方面发生了很大的变化,四季开花、处处有景,城市品位和魅力不断增强;断头路不断打通,地铁快速建设,城市格局拉开,区位优势也日渐显现;社会治理能力大幅提升,市民的幸福感和获得感不断增强。禅城的“一门式一网式”政府服务改革,实现了简政放权、优化服务,更重要的是构筑了信息化建设的先发优势。正是全区上下勤勤勉勉,爱岗敬业,禅城发展才有了质的飞跃。事实证明,禅城勇于开拓的路子是对的,要进一步增强信心敢于担当,大胆地去开拓创新,禅城今后发展才能不断地积累新的优势。

孔海文要求,全区各单位、镇(街)要认真学习、深刻领会和贯彻落实好此次会议精神,紧紧围绕中央和省、市委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作的要求,主动作为、敢于担当,做到想干事、会干事、干成事、不出事。

区委常委、区纪委书记植伟生通报了今年以来禅城区查处的典型违纪案例及作风问题。会上还播放了警示教育片。区五套班子成员、全区副科级以上干部、各村党组织书记、村委会主任等近600人参加了会议。

石湾镇街道启动纪律教育学习月活动

讲政治 强党性 严纪律 守规矩

珠江时报讯(记者/罗艳梅 通讯员/梁国建)为贯彻落实上级关于开展纪律教育学习月活动的部署,8月19日,禅城区石湾镇街道召开以“讲政治、强党性、严纪律、守规矩”为主题的2017年纪律教育学习月活动动员暨警示教育报告会。

会上,石湾镇街道党工委书记毛伟锋要求广大党员干部,要讲政治、强党性、判形势,懂得认清形势;要严纪律、守规矩、懂敬畏,人要有敬畏之心;要明职责、做表率、有担当,落实好“两个责任”;要建制度、受监督、严追责。

会议由石湾镇街道党工委副书记、办事处主任吉江鸿主持。会上,石湾镇街道党工委委员、纪工委书记周伟雄部署了2017年纪律教育学习月活动的具体安排,通报了执纪、监督情况及典型案例。

结合本次纪律教育学习月的主题,石湾镇街道还邀请了市委党校党建部主任、教授何良芬围绕“守纪律讲规矩,做政治上的明白人”的主题作专题辅导。会上,全体党员观看了区纪委拍摄的警示教育片《一个垮掉的村官班子背后》,以身边人身边事告诫党员干部要警钟长鸣。

据悉,本次动员大会的召开,意味着石湾镇街道纪律教育学习月正式拉开帷幕。下一步,石湾镇街道计划组织警示教育、廉政广告展播、微信考学活动、观看电教片以及各单位自行学习等,增强纪律教育的实效性,促进营造崇尚廉洁、勤政廉政的良好氛围。

张槎启动2017年纪律教育学习月活动

集中时间专题学习 重点进行四个开展

珠江时报讯(记者/黄群飞)前日,禅城区张槎街道召开2017年纪律教育学习月活动动员大会,拉开了主题为“讲政治、强党性、严纪律、守规矩”的纪律教育学习月活动序幕。

张槎街道党工委书记刘志诚表示,在学习月期间,党员干部要进一步增强和树立政治、大局、核心、看齐四个意识,把握好知行、初心和定力、权力和三个关系,敢于担当、勇于负责,做勤廉履职的表率,推进全面从严治党。

据悉,今年张槎街道纪律教育学习月活动安排在8月下旬至9月下旬,100多名党员干部兵分两队到井冈山学习。在教育学习月期间,通过专题学习会等形式,相对集中5天至7天的时间,有针对性地开展教育学习活动,重点进行“四个开展”,包括开展专题教育培训、开展案例警示教育、开展谈心提醒教育、开展廉洁文化活动。

会议要求,张槎各单位、各村居要结合实际,坚持学习与教育相结合、个人自学与集中学习相结合,在坚持以往行之有效的教育方式方法的基础上,重点完成举行一次党内法规知识测试、组织一次反面典型警示教育活动等“七个一”规定动作。

禅城建成全省首个国税地税全业务一门式办税服务厅,今起业务通办窗口增至39个,实现办税业务全覆盖

进一家门 办两家事

珠江时报讯(记者/蓝志中 通讯员/曾建强 樊夏)今日起,佛山市禅城区绿岛湖行政服务中心“一门式”办税服务厅业务通办窗口实现全覆盖,成为全省首个国税地税全业务“一门式”办税服务厅。

为进一步深化国税地税合作,完善业务受理类型,禅城区绿岛湖行政服务中心“一门式”办税服务厅今日起再次扩容,业务通办窗口从原有的29个增至39个,业务扩大到含车购税业务在内的所有税务依申请事项。同时撤并建德路11号禅城区国税局办税服务厅张槎服务点。今后,纳税人只需取一个号、排一次队、进一个窗,就可办理包括车购税在内的国税地税全部依申请事项。这也是全省首个国税地税全业务“一门式”办税服务厅。

禅城区“一门式”办税服务厅作为广东省首家融入政府“一门式”政务服务改革的办税服务厅,自去年3月25日入驻绿岛湖行政服务中心以来,以“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”为理念,通过整合优化国税地税办税服务资源,创新实施“前

台一家受理、后台分别处理、限时办结反馈”的服务模式,实现国税地税业务一窗通办,办税场所功能多元化,破解了国税地税合作思维定势、技术限制、体制障碍、运行困难及共治瓶颈五大难题。让纳税人“进一家门,办两家事”,解决了纳税人办税“多头跑、跑多次”的问题,使纳税人获得感更加丰富、税收征管工作更加高效,打造出广东省国税地税业务通办的“一门式”政务服务模式和品牌。

禅城区“一门式”办税服务厅改革取得的成效,得到了市委书记鲁毅、市长朱伟的高度评价,认为“禅城一门式办税服务厅,优化了服务,方便了群众,值得充分肯定。”广东省国税局局长胡金木、省地税局局长吴紫骝等考察禅城区“一门式”办税服务厅后,对禅城区国税、地税合作工作作了肯定性批示,表示“一门式”办税服务厅运作规范、环境舒适、服务高效便捷,成为广东省政务服务改革可推广、可复制的样本。同时,吸引了省内外30多个市区单位前来参观学习,中央及省、市媒体先后深入报道禅城“一门式”办税服



禅城区“一门式”办税服务厅今日起业务通办窗口增至39个,实现办税业务全覆盖。(禅城区国税局供图)

务厅达30余次。

禅城一窗企业老板李国才办完税后称赞:“一窗通办,便民高效。”

目前,“一门式”办税服务厅实现了国税地税业务的高度融

合,纳税人可选择在前台窗口、自助办税区、电子税务局和手机APP平台办理涉税事宜,形成了多维度、立体化办税体系。数据显示,“一门式”办税服务厅自运

行以来,日均业务受理量超1000单,累计超24万笔业务,单笔业务平均办理时间约为10分钟,业务受理全程零差错,纳税人满意度评价率99.85%。

环行美丽紫南 发现文明细节

紫南村举办创文环村徒步行活动

角,本月19日至20日,禅城区南庄镇紫南村通过开展“环行美丽紫南·发现文明细节”活动,宣传创文工作。

“整洁美观的环境,舒适文明的生活,谁都想拥有。然而‘天上不会掉馅饼’,创建文明城市离不开‘撸起袖子加油干’,更需要真正的参与者!真正的实干家!”紫南村党委书记、村委会主任潘柱升说,“文明应该不留空隙,需要抓好细节,做出标准。”

紫南村党委委员李杨介绍,紫

南村以配合佛山创建国家一流文明城市为契机,在村“两委”的带领下,组织了近百名紫南村党员志愿者、村民志愿者和辖区企业志愿者共同环村徒步,穿梭在5.88平方公里的村落,深入到紫南的15个自然村,进行文明创建工作巡回宣传,以动员更多村民积极参与到创建文明城市的行动中来。

在此基础上,紫南又组织村委会干部及各村民小组长一起清洁全村的卫生死角,影响带动更多人参与文明创建。

“紫南村作为全国十佳小康村,无论是在居住生活环境等硬件设施,还是在教育和医疗服务等软件建设,都能留住人,所以我们投资紫南很幸福。”参与活动的叙福楼总经理关丽莲笑着说,“既然我们生活在紫南,享受这里文明建设的成果,自当也要出一份力。”

潘柱升表示,本次紫南村开展的创文环村行活动,是紫南人用行动表明在“创文”路上的意志与决心,并通过这种方式让创文更接地气,让更多群众意识到只要从自我

做起,从小事做起,拒绝不文明行为,提升文明素质,树立良好文明形象,就能为创建文明紫南、文明佛山贡献一份力量。

李杨表示,文明需要内外兼修,紫南村的硬件环境已经达到一定的标准,但村容村貌毕竟是外在的美,而仁善紫南的内在美则体现在村里人的文明举止是否得体。“为了推崇身边的文明人,紫南接下来将开展第二届美德人物评选,树立榜样,影响他人,真正让文明起到春风化雨的作用。”

南庄悦秀会开展金秋助学活动

珠江时报讯(记者/刘玉超 通讯员/关连霞)8月18日,禅城区南庄镇悦秀会开展了“金秋助学”帮扶慰问活动。作为南庄本土公益组织的悦秀会共发放9万多元的善款,帮助辖区30户困难家庭子女解决学费问题。

当天上午,南庄镇妇联工作人员与南庄镇悦秀会的妇女精英们一行10余人,首先来到南庄罗格村卢女士家里慰问,给卢女士的孩子送上了3000元助学金以及食用油、糖果等慰问品,并鼓励他们要坚强面对生活。

据介绍,此次“金秋助学”帮扶慰问活动,除了上门慰问3户困难家庭外,余下的27户困难家庭则由各村居委代送助学金及慰问品。近三年来,南庄悦秀会已累计发放帮扶款50多万元,惠及辖区困难家庭近300人次。而此次帮扶活动也是为了配合区妇联开展“圆梦平台”项目。

南庄镇悦秀会会长何娟娟表示,开展助学帮扶活动,是希望让南庄境内的困难家庭可以感受到社会的关怀,增强对生活的信心。



珠江时报讯(记者/刘玉超 通讯员/冯丽华)近百名村民志愿者和企业志愿者高举写着文明口号的牌子,徒步穿梭15个自然村落;百余名村委会工作人员及企业代表深入紫南大小街巷清理卫生死